Nouveau règlement du challenge du Conseil départemental de l’Aude et de l’Indépendant
Chaque année le challenge du Conseil Départemental de l’Aude et de l’Indépendant permet de récompenser les athlètes ayant participé aux épreuves disputées dans l’Aude suivant les critères suivants :

Le challenge de l’année A concerne les courses disputées entre le 1er novembre de l’année  A-1 et le 31 octobre de l’année A.

Seules les épreuves inscrites au challenge du Conseil Départemental/l’Indépendant sont prises en compte.

A noter, que lorsqu’il y a plusieurs épreuves dans la compétition proposée, seules celles dont la distance est supérieure ou égale à 10km seront prises en compte.   

A l’issue de chaque course il est attribué, à chaque participant, un nombre de points défini ci-après pour chaque catégorie masculine et féminine:

Le 1er masculin de chaque catégorie se voit attribuer 20 points quelque soit le nombre de participants, le 2éme masculin de la catégorie marquant 19 points, le 3éme 18 points ainsi jusqu’au 20ème masculin arrivé.

Ex pour une course: le 1er masculin sénior marque 20 points, le 2ème masculin sénior marque 19 points,…le 20éme masculin sénior marque 1 point. Le 1er masculin V1 marque 20 points, le 2ème masculin V1 marque 19 points, …le 20ème masculin V1 marque 1 point 

La 1ère féminine de chaque catégorie se voit attribuer 20 points quelque soit le nombre de participantes, la 2éme féminine marquant 19 points, la 3éme 18 points ainsi jusqu’à la 20ème féminine arrivée.
Ex pour une course: la 1ère féminine sénior marque 20 points, la 2ème féminine sénior marque 19 points,…la 20éme féminine sénior marque 1 point. La 1ère féminine V2 marque 20 points, la 2ème féminine V2 marque 19 points, …la 20ème féminine V2 marque 1 point 

En cas d’égalité de points en fin de saison, les athlètes seront départagés en fonction de leur nombre de meilleures places.  

Le classement est établi en fonction du nombre de points marqués en prenant en compte les 10 meilleurs résultats.

Pour être classé, il est nécessaire d’avoir participé à au moins 5 courses inscrites au challenge du conseil Départemental/ l’Indépendant.
Un classement par catégorie sera établi en fin de saison ; seuls les athlètes licenciés FFA dans l’Aude ou ayant une adresse dans l’Aude pourront être récompensés.

Le nombre de récompensés par catégorie et les dotations seront proposés par le bureau de la CDCHS 11 lors de la réunion préparatoire de l’Assemblée Générale et validés par vote lors de l’Assemblée générale annuelle.
